

国内首家保险交易所昨在北京召开创立大会

上海保交所有望6月宣布成立

本报讯(记者 谈璿)上海保险交易所股份有限公司创立大会昨天在北京召开,国内首家保险交易所有望于6月宣布正式成立,这意味着上海将集齐股票、期货、产权、保险交易等各类要素市场。

据介绍,海外发达保险市场的保险交易所主要是为保险人、再保险人、经纪人、投资者等进行原保险、再保险、保单转让、保险衍生品

等交易提供一个完善高效的交易平台。在现实中,存在或曾经存在过的保险交易所只有三所:英国的劳合社、美国的纽约保险交易所以及纽约巨灾风险交易所。

自从去年11月上海保交所获国务院批准后,紧锣密鼓筹备了半年。昨天的创立大会上,选举曾于瑾、朱仲群、张泓、万放、张维功、任生俊、华生、尹田、熊焰为保交所第

一届董事会董事,选举徐敬惠、王和为保交所第一届监事会非职工监事。保交所第一届董事会选举曾于瑾为保交所董事长。

91家发起人股东参与上海保交所的设立,共认缴股本22.35亿元,股权较为分散。股东名单中,既有中再集团以及中国平安、太保产寿险、人保财险等大型保险公司,也包括信泰人寿、珠江人寿、上海人寿

等规模较小的保险公司。发起人中还包括保险资产管理公司。上海市保险同业公会成为国内唯一一家以保险行业社团组织身份入股的创始成员。股东名单中,还包含近20家非保险行业股东,其中数家为上市公司。

目前,上海保交所的功能定位是为保险业有关产品提供发行登记、交易流通和信息等服务;为产

寿险、航运险以及保险公司之间、保险公司与再保险公司之间的重大再保险项目提供保险交易场地与设施。业内专家认为,上海保险交易所致力于建设创新型、智慧型的保险交易、综合服务和保险运营基础平台,将进一步提升中国保险行业的服务能力、创新能力和管理能力,是一个海纳百川、相当开放的平台。

亚洲船东论坛首次在上海举行

据新华社上海5月18日电(记者 贾远琨)18日,知名航运企业、行业专家、相关航运组织机构等近300名代表,围绕航运业面临的共同难题展开讨论,呼吁加强对话与合作。

由中国船东协会主办、中国远洋海运集团承办的亚洲船东论坛第25届年会在上海举行,这是亚洲船东论坛首次在上海举行。

当前,亚洲在世界经济中占有重要的位置,对国际航运的作用不可忽视。全球贸易超过50%的货运量由亚洲船东承运,亚洲船队运力已占世界船舶总吨位的50%以上,亚洲还是全球最大的船员输出地区,全球90%的新造船也由亚洲完成。

中国船东协会会长、中国远洋海运集团董事长许立荣表示,全球经济正在发生前所未有的深刻变化,亚洲经济发展的内外环境面临深刻的改变,发展理念和发展模式面临考验和调整。反映在航运业上,供需失衡的矛盾依然没有根本消除,航运业仍然面临多重困境。

亚洲船东论坛是亚洲各国家和地区船东协会和船东联合会于1992年自发成立的区域性民间国际组织,下设5个专业委员会。其宗旨是维护亚洲船东的利益,协调亚洲船东的诉求,发出亚洲船东的声音。

此次年会选择在上海召开,是推进上海国际航运中心建设的重大举措之一。上海是“一带一路”和长江经济带的重要交汇点,也是世界第一大集装箱吞吐港。

平安私人银行推出家庭医生服务

本报讯(记者 谈璿)平安私人银行昨天推出私人家庭医生服务,创立家庭“健康账户”,引领全方位健康管理时代到来。

《2015中国高净值人群医养白皮书》相关数据显示,75%的高净值人群都存在一定程度的健康困扰,但医疗健康方面的需求并不能得到很好满足。在欧美国家,中产以上家庭大部分拥有私人医生,

而国内高净值人群使用私人医生的比例仅有5%,未来私人家庭医生服务发展潜力巨大。

平安银行私人银行总裁林曼云女士表示,财富是有形资产,健康是无形资产。平安私人银行在管理客户有形资产的同时,创立“健康账户”的服务理念,全方位管理客户及其家庭的健康生活。

据悉,私人家庭医生服务具有

领先行业的移动医疗服务优势:可以提供7x24小时全天候服务,为每位家庭成员建立健康档案,依靠大数据科学预防疾病并提供保健建议;从日常保健到术后恢复,根据个人需求打造一对一养生计划,科学规划运动和饮食;精选全球顶尖资源如DNA检测、海外健康体检等,为私行客户提供优质高端的健康医疗服务。

淘宝拍卖业务将整合进闲鱼APP

阿里打造分享经济社区化平台

本报讯(记者 叶薇)阿里巴巴旗下“闲鱼”和“拍卖”业务将“合并同类项”,淘宝拍卖业务将整合进闲鱼APP中。阿里集团昨天宣布,旗下的闲置交易平台与在线拍卖平台强强联手,打造分享经济社区化平台。

价值分享社区“闲鱼”诞生于2014年6月28日,成立一年多即快速形成了独特的移动社区群落和物品交易市场。2015年闲鱼推出基于地理位置或兴趣同好的社区“鱼塘”以来,目前各地、各类兴

趣鱼塘已累计超过17万个。闲鱼用户每天的人均互动高达12次。

阿里旗下拍卖业务则上线于2012年,该平台上拍品标的形形色色,包括明星名人、司法资产、上市公司股权、海外岛屿、意大利古堡等。近期,网络红人papi酱的广告权被拍到2200万元,获得了500万人次的在线围观,也让阿里拍卖得到公众关注。

据了解,闲鱼开始采用邀请制的方式,对部分个人认证用户定向开启“大众拍卖”的尝试。规则进一

步完善后,平台会逐步开放让越来越多的用户体会“大众拍卖”的乐趣。据了解,未来闲鱼会用社区平台的模式,搭载包括闲鱼拍卖、闲鱼二手交易、闲鱼二手车及更多的创新模式。

中国互联网协会发布的《中国分享经济发展报告2016》称,2015年中国分享经济市场规模约为19560亿元,参与提供服务者约为5000万人,约占劳动人口总数的5.5%;保守估计,参与分享经济活动的总人数已超过5亿人。

去年保本基金冠军将打开申购

本报讯(记者 许超声)2015年度保本基金冠军——华安保本在完成首期运作后,将于5月24日至6月22日打开第二期申购。Wind数据显示,该基金2015年回

报率达42.55%,在全部67只可比保本基金中排名第一;首期运作3年累计收益75.6%,年化收益率达到20.6%。

据了解,华安保本第二期将延

续第一期的投资风格,以3年为一个保本周期,重庆三峡担保集团股份有限公司对投资者本金安全承担连带担保责任。分析人士认为,当前市场风险正逐步释放,股市向下空间有限,正是配置华安保本基金的好时机。

上海新金融科技服务平台启动

本报讯(记者 许超声)为各类新金融机构提供前、中、后台外包服务的“互联网+金融”项目——上海新金融科技服务平台,昨天在上海全通金融谷启动运行。

据上海全通金融谷集团董事长林振雄介绍,上海新金融科技服务平台属于上海张江国家自主创新示范区专项发展基金重点资助项目,总体投资2亿元人民币,历时3年分阶段建成投产,将成为上海全球化科创中心的重要载体。

林振雄表示,该平台建成对完善、提高上海新金融产业技术装备和技术水平,快速提升本地实业和金融产值,增强金融服务能力和辐射力具有重大意义。

麦当劳中国预计今年招7万多名员工

本报讯(记者 张钰芸)年龄最大的一批00后,今年已达到最低法定工作年龄,成为职场“新鲜人”。麦当劳中国昨天宣布启动520全国招聘周,预计今年招聘7万多名员工,瞄准90后生力军和初入职场的00后。

尽管招聘岗位大多为实习或全职的见习经理、餐厅员工、接待员或咖啡师等较初级的岗位,但麦当劳中国表示,对求职者无专业或工作经验限制,满16周岁的年轻人即可申请。今年4月,刚刚16岁的彭佳惠就在麦当劳开始了人生第一份实习。

麦当劳中国首席执行官张家茵表示,年轻人已经撑起了麦当劳的半边天,现在餐厅67%的员工和近30%的管理人员均为90后。

工银手机信用卡 近期活动汇总

- 刷卡30返30
- 送话费
- 抽奖iwatch
- 刷工银HEC卡,开卡用卡有礼
- “融e购”商城分期购iphone手机0利息0手续费0运费
- 太平洋咖啡免费升杯
- 星美影院16元观影
- 星巴克满60元立减15元

关注“工银手机信用卡”微信公众号,了解更多资讯。

扫一扫,请扫描!

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行 上海市分行